2021年7月14日

星期三

农历辛丑年六月初五

第2157期

本期8版

准印证号(B)0190



崇德明礼 敢为人先 垦拓不思

投稿:cmbnews@126.com

www.shcm.gov.cn

新闻热线:59611595



内部资料 免费交流

区委中心组专题学习习近平总书记"七一"重要讲话精神—

# 做坚定信仰者和忠诚实践者

□ 记者 许聪

本报讯 7月12日下午,区委中心组举行扩大学习会,专题学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。区委书记李政主持会议并强调,要把学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神作为全区当前和今后一个时期的重大政治任务,作为当前理论武装工作的重中之重、党史学习教育的核心内容,深刻领会讲话的丰富内涵和精神实质,切实增强奋进新征程的坚定自信、使命责任、强大动力,全力响应伟大号

花博回顾展

火热布展中

本报讯 第十届中国花卉博览会

作为花博文化园的重要组成部

闭幕一周有余,在短暂的休整过后,花

博园将以花博文化园的全新姿态重新

分,位于复兴馆A馆的第十届中国花

卉博览会回顾展目前正在紧锣密鼓地

施工中,展区将通过10个篇章12个版

块,全时空、多视角展示花博会的办展

有的花卉盆景已经全部搬走,施工人

员正在抓紧作业,对展馆进行重新粉

刷布置。虽然少了昔日的姹紫嫣红,但在纯白色的覆盖下,北京、山东、河

南等展区字样及标志性建筑依然清晰

可见。据设计施工方相关负责人介绍,复兴馆A馆现有8个省市展区,在回顾展布展中,设计师将充分利用现

有展馆、展墙和展台,在原有的建筑肌底上进行重新打造,形成全新的展示

花缘、蝶变、圆梦等12个版块,通过图

片、文字、视频、模型等方式展示花博

会自筹办以来的全过程,全面总结办

展经验和成果。整个布展工作预计在

据了解,花博回顾展将以"花开中国梦 蝶变新崇明"为主题,分为概述、

记者在复兴馆A馆看到,馆内原

□ 记者 朱卓君

历程和精彩瞬间。

对外开放。

召,在世界级生态岛建设新的征程上 奋力创造新奇迹,不断展现新气象。

区委副书记、区长缪京,区人大常委会主任林杰,区政协主席邹明出席会议。区领导李峻、龚朝晖、郑益川、范洪耀、丁汉明围绕学习习近平总书记"七一"重要讲话精神,结合自身思想和工作实际,分别交流了学习心得体会。

李政指出,习近平总书记"七一" 重要讲话,全面回顾了中国共产党带领全国各族人民不懈奋斗的百年光辉 历程,深刻诠释了伟大建党精神,是一篇马克思主义纲领性文献,是指引我 们奋进新征程的科学纲领和行动指南。全区上下要深刻领会重要讲话的时代背景、理论贡献和实践意义,切实增强学习贯彻的思想自觉、政治自觉、行动自觉,以高度的政治责任感和使命感,迅速掀起学习宣传贯彻的热潮,推动习近平总书记重要讲话精神人脑人心、走深走实。

李政强调,全区上下要从重要讲话中汲取奋斗前进的力量,汲取攻坚克难的智慧,不断提升干事创业的思想水平、境界格局、能力本领。要着力提振精气神、增强执行力、推动惠民生,做伟大建党精神的坚定信仰者和

忠诚实践者,自觉落实"九个必须"的根本要求,深人践行上海城市精神品格、崇明精神品格和花博精神,不断深化打造高能级生态、推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理的具体实践,永远保持同人民群众的血肉联系,为实现人民对美好生活的向往不懈努力,为实现伟大梦想作出更大贡献

区委常委吴召忠、梅云平、薜红、陈学哲、龚朝晖、姚卫华、郑益川、陈志忠,区人大常委会、区政府、区政协负责同志,区人民法院院长、区人民检察院检察长出席会议。

### 守底线查漏洞 防风险稳增长

区委财经工作委员会 会议举行

□ 记者 张永昌

本报讯 7月13日上午,崇明区委财经工作委员会举行会议,学习贯彻市委财经委会议精神,分析今年以来经济运行情况,研究下阶段重点工作。区委书记、区委财经工作委员会主任李政主持会议并讲话。区委副书记、区长、区委财经工作委员会副主任缪京出席会议并讲话。区领导吴召忠、郑益川、胡柳强、张秩通出席。

会议分别听取区发展改革委、区 财政局、区生态产业办、区建设管理委 关于上半年全区经济社会发展、地方 财政收入、生态产业发展、重大生态项 目推进情况和下半年形势分析汇报。

会议指出,本区上半年经济开局良好,发展韧劲持续显现,经济发展呈现稳中加固,稳中向好态势。今年是"十四五"开局之年,要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,认真贯彻市委、市政府决策部署,守底线、查漏洞,防风险、稳增长,谋划好后花博时代发展,咬定目标、比学赶超,全面完成年度目标任务,奋力实现"十四五"开门红。

会议强调,要科学研判变量,着眼长远、兼顾当前,善于把握大趋势、新机遇,培育增长点、挖掘潜力点,积极应变、主动求变。要谋定快动,已经确定的重大生态项目要加快推进。要全力以赴抓好招商引资,抓好惠企政策落地落实,用心用情服务企业发展,精准精细解决企业诉求,不断优化营商环境。要放大花博品牌效应、带动效应、溢出效应,加快推进文旅、花卉等产业发展,助力崇明世界级生态岛建设。

## 洒水车为城市"降温"

□ 记者 施昊豪 摄影 周天舒

本报讯 连日来,气温节节攀

升,本区开展高温天气除尘降温作业。根据路面情况、扬尘等多方面因素,城桥镇主城区共出动洒水车6辆,

每天不定时进行洒水喷雾。洒水作业后,多功能洗地车快速进行深度清扫保洁,全力保障主城区路面整洁。

# 新河镇红色点位打卡小程序上线

#### 线上答题线下打卡相结合,推动党史学习教育入脑入心



□ 记者 郭杨如熠

7月18日前完成。

本报讯 边线下参观景点,边线 上比赛答题,近日,一款由新河镇文明 办打造的"红色旅游"红色点位打卡小 程序上线了。

这款红色点位打卡小程序共设置有崇明烈士纪念馆、新河老街、解放崇明岛登陆纪念碑等11个红色教育打卡点位,分为步行、骑行、自驾3个路线。参与者抵达相关点位后,进入"新河乐章"微信公众号,点击"红

色旅游"红色点位打卡答题竞赛板块,系统会自动生成一个红色足迹,参赛者就可正式进入比赛环节。每个打卡点都需完成对应任务,方可进

日前,记者跟着新河镇妇联的参赛队伍,实地进行了一次步行路线的答题体验。按照小程序上的指定路线,第一站来到的是崇明烈士纪念馆。打开定位后,系统识别出记者已到达参赛点,随即跳转进入比赛界面。第一步上传该站点的自拍照片,第二步点击打卡完成任务,第三步正式进入红色问答环节,题目的答案都能在打卡站点找到。

第一道问答题是,"中国第六次 全国劳动大会决定恢复中华全国总 工会这年,研制武器而牺牲的崇明烈士叫什么名字?"烈士馆内的墙上,挂满写有崇明烈士英雄事迹的展板,记者看到这些英雄事迹都和中国当时的历史大背景相关联,很快就找到了这位烈士的名字叫做姜时。在寻找答案的过程中,记者记住了不少英雄的名字和事迹,也学到了不少背后的党史知识。

完成第一站打卡后,步行几百米 便到达了新河老街、解放崇明岛登陆 纪念碑等打卡点,同样根据每个站点 处张贴的党史知识展板进行答题,最 终记者走完了4个打卡点,完成了20 道题的答题任务。最后,系统按照答 题速度和准确率进行排名,显示记者 用时715秒,答对12道题,排名第8。 算,在确保准确率的前提下,用时越少排名越前。计时算分排名规则,让用户感受到比学赶超的学习氛围。以前我们也会经常组织团队参观镇上的红色教育点位,但大家大多是走马观花地看,为了让红色教育更人脑人心,我们开发了这款小程序。"新河镇宣传委问开发了这款小程序。"新河镇宣传委问开发了这款小程序。"新河镇宣传委和开发了这款小程序。"新河镇宣传委和开发了这款小程序。"新河镇宣传委和民来,加深参观者对红色文化的思考和理解,提高党史学习教育的效果。同时,小程序把新河镇所有和红色资源相关的点位串联起来,整合成了一个大型的红色旅游资源,推进新河红色旅游价额的建设。

"排名可按个人,也可按小组计

#### 加强公共卫生 应急管理工作

区人大常委会举行 执法检查工作推进会

□ 记者 朱卓君

本报讯 7月13日下午,区人大常委会举行《上海市公共卫生应急管理条例》执法检查工作推进会。区人大常委会主任林杰,副主任范洪耀出席会议。

会上,区卫生健康委、区应急局、区民政局、区经委、区市场监管局结合各自职能工作就贯彻实施《条例》情况作汇报,城桥镇人大就《条例》联动执法检查情况作交流。

林杰在讲话中指出,开展《条例》 执法检查是贯彻落实中央、市委和区 委关于加强公共卫生应急管理工作系 列决策部署的具体举措,是推动做好 常态化疫情防控工作的现实考虑,是 着眼完善本区公共卫生应急管理体制 的实际行动。希望有关单位及人员要 进一步提高站位,深刻认识开展《条例》 执法检查的重要意义;要聚焦重点部 门、重点领域、重点问题、重点配套措施 定制等情况开展执法检查;要加强组 织实施和联动工作,始终坚持"全链条" 监督,共同为促进本区公共卫生应急 管理工作水平提高、实现公共卫生事 业高质量发展凝聚共识、贡献力量。